

TORONYTÓL AZ ALTEMPLOMIG MOST MINDENÜTT AZ ÉPÍTŐKÉ A DÓM

Szeged a világ 5. legjobb úti célja

SZEGED. A trivago.hu internetes szállásfoglaló portál minden évben elkészíti saját, 100-as toplistáját a világ legjobb ár-érték aránnyal rendelkező városairól. Ezúttal egy magyar város is szerepel a listán: Szeged az ötödik legjobb úti cél 2015-re. Azí írják, egyebek mellett a szabadtéri, a fürdőök, a vadspark és a múzeumok vonzzák a turistákat. Szinte rímel e hírre, hogy *Kozma Gábor* projektvezető, a Gál Ferenc Főiskola rektora vendégei voltunk tegnap, aki a dóm nagyszabású, 2 milliárd forintos turisztikai célú felújítási munkálatait mutatta be lapunknak. Mindenhol dolgoznak, készül az altemplom oszlopcsarnoka, alapozzák a főoltárt és a látogatóközpontot, mossák a panteont. Hamarosan tehát még egy nyomós oka lesz annak, hogy Szegedre **5.»** jöjjenek a turisták.



A dóm templomterében, a nagykupola alatt lefektették az új oltár alapját; efölé helyezik majd át a baldachint, amit az átadáskor a történészek kőszátnak neveztek el. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Szeged a világ top 5 úti célja között

Egy internetes szállásfoglaló portál szerint Szeged a világ 5. legjobb ár-érték aránnyal rendelkező városa. Azt írják, a szabadtéri, a fürdők, a vadaspark és a múzeumok vonzzák a turistákat.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

– A trivago.hu szállásár-összehasonlító weboldal minden évben elkészíti saját, 100-as toplistáját a világ legjobb ár-érték aránnyal rendelkező városairól. Ezúttal egy magyar város is szerepel a listán; Szeged az ötödik legjobb úti cél 2015-re – tette közzé a portál. A trivago Best Value City Index 2015-ös listája három szempont alapján született: az adott város szállásátlagára az elmúlt évben, a szálláshelyek értékelése, valamint a szállások száma. Összevetették az átlagárat és a szálláshely-értékeléseket, így készült el a legjobb ár-érték arányú úti célok listája.

A felsorolás élére a bosznia-hercegovinai Mostar került, második Újvidék, harmadik a kínai Lijiang lett. Negyedik helyre a bolgár Plovdiv került, az ötödik Szeged. A 100-as lista 59. helyéig jutott Siófok. Az első tízbe bejutott még az indiai Amritszár, a marokkói Ouarzazate, az orosz Kalinyingrád, a perui Arequipa és a kínai Pingyao. Mostart és Újvidéket szinte mindenki ismeri, a 2400 méteren fekvő ázsiai Lijiangról érdemes tudni, hogy az UNESCO Világörökségi listáján is szerepel.

Utazásszervezők szerint a 800 éves hidakon sétálva úgy érezheti a látogató, mint aki visszatért az időben. A negyedik Plovdiv egy időszámításunk előtti 7. században alapított város, ma is ép műemlékei miatt népszerű úti cél: római színháza és a stadion a második századból való.

A toplistas városok közül Mostarban, Újvidéken, Plovdivban és Szegeden szinte ugyanannyit kell fizetni egy 4 csillagos szállodai szobáért: 22 ezer forintot. Lijiang egy picivel drágább.

Szegedről azt írják, „a Dél-Alföld legnagyobb városa, a régió kulturális és sportköz-

TÖBB LISTA VAN

A szallas.hu legnépszerűbb városok top 10-es mezőnyében a 8. helyen áll Szeged. A statisztikai hivatal hasonló toplistáján Szeged 2011 óta folyamatosan a 14. helyen áll, ami előkelő helyezésnek számít. A KSH-nál jellemzően Budapesttel, Hévízzel, Hajdúszoboszlóval indul a mezőny.

pontja, amely számos kitűnő programot kínál a turisták és helyiek számára. Galériák, mozik, színházak tömege közül válogathat a látogató. A város kimagasló eseménye a nyári Szegedi Szabadtéri Játékok, amely operaelőadások, hangversenyek, daljátékok sorozata”.

A trivago.hu adatai szerint a legnépszerűbb szegedi szálloda a Tiszavirág. Korábbi idegenforgalmi felmérések szerint a legérdekesebb szegedi látóvalók között a dómot, a zsinagógát és a vadasparkot nevezik meg a vendégek. Sokakat vonzanak a fesztiválok: a szabadtéri mellett a borfesztivál, és egyre többen érdeklődnek a Napfényfürdő Aquapolis és a fűvészkert iránt is. Az átlagos látogató kevesebb mint 2 éjszakát tölt Szegeden.

Egy Szegedre kiránduló négytagú – két gyermek, két felnőtt – család a Roosevelti téri Halászcárdában elköltött négy adag pontyhalászléért, főételért és somlói galuskáért 20 ezer 400 forintot fizet. A Napfényfürdő Aquapolis Szegedbe váltott egész napos csa-

14095000

A KONYHA mestereinek TITKAI

HÜSÉGGÁR előfizető 1.990 Ft
Normál ár: 3.990 Ft

A DÉLMAGYARORSZÁG szakácskönyve II.
Piaci titkok és receptek

MEGRENDELI

• 62/567-864 (munkaidőben hívható)
• terjesztes@delmagyar.hu

DÉLMAGYARORSZÁG
— Mi tudjuk. És Ön? —

ládi belépő ára 13 ezer 500 forint, a szabadtérre, darabtól és helytől függően 3300 és 15 ezer 750 forint között árulják a jegyeket. A legjobb a capellás fagyaltkelyhek darabját 1400 forintért mérik.